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“Función lineal”

· Resuelve las siguientes actividades con el desarrollo correspondiente.

I. Marca la alternativa correcta

1. El coeficiente de posición de la recta de ecuación 2y – 5 = 0 es:
	a) 0
	b) -5
	c) 2
	d) –5/2
	e) 5/2



2. La ecuación de la recta que intersecta al eje y en (0,3) y tiene pendiente 4 es:
	a) y = 3(x + 4)
	b) y = 4(x + 3)
	c) y = 3x + 4
	d) y= 4x + 3
	e) 3y = 4



3. El gráfico siguiente corresponde a la recta de ecuación:
x
-2
y








	a) y = x - 2
	b) y = x + 2
	c) y = -x + 2
	d) y = -x - 2
	e) y = -2



4. Si el punto (p,4) pertenece a la recta 3x – 2y = 7, entonces p vale:
	a) 5
	b) -5
	c) 1/3
	d) –1/3
	e) 5/2



5. El valor de la pendiente en la ecuación lineal 2x – 3y = 1 es:
	a) 2
	b) -3
	c) –1/3
	d) 2/3
	e) –2/3




6. El valor de la pendiente de la recta que pasa por los puntos (1,-2) y (-2,-1) es:
	a) –1/3
	b) 1/3
	c) -1
	d) 3
	e) -3



7. La función lineal de pendiente –2 y coeficiente de posición 3 es:
	a) y = 3x –2 
	b) y = -2x + 3 
	c) y = -2
	d) y = 3
	e) 2y = -3x



8. La ecuación principal de la recta que pasa por el punto (-6,-2) y tiene pendiente 2/3 es:
	
a) 
	
b) 
	
c) 
	
d) 
	
e) 



II. Gráfica las siguientes funciones.
a. f(x) = 2x
b. f(x) = -3x 
c. f(x) = -4x
d. f(x) = 3x
e. h(x) = 0,5x
f. h(x) = 5x
g. h(x) = -0,5x 
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